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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

POLA MAKAN SEHAT BERGIZI DAN SEIMBANG
TUJUAN PEMBELAJARAN

% Melalui model pembelajaran problem based learning, peserta
didik dapat memahami pola makan sehat bergizi dan seimbang
dengan baik dan benar.

% Melalui model pembelajaran problem based learning, peserta
didik dapat mempraktikkan pola makan sehat bergizi dan
seimbang dengan baik dan benar.

% Mampu mengembangkan nilai-nilai disiplin, percaya diri, fanggung
jawab, dan kerja sama.

SKENARIO PEMBELAJARAN

| Pendahuluan

Guru menyampaikan pengantar materi konsep pola makan sehat
bergizi dan seimbang, menyampaikan KD dan tujuan pembelajaran
melalui kelas WAG/Google dan atau Google Classrom. STOP

| Kegiatan Inti

Guru mengajak peserta didik melihat Video tentang pola makan
sehat bergizi dan seimbang pada media yang terdapat pada
materi.

* Guru memfasilitasi peserta didik dalam mengeksplorasi berbagai
sumber referensi pembelajaran.

+ STOP (Ice Breaking)

*+ Guru memantau aktivitas peserta didik dalam mengasosiasi materi
belajar.

* Guru menilai peserta didik dalam mempresentasi hasil eksplorasi
belajar melalui tugas-tugas yang diberikan

Guru meresume hasil pembelajaran.

* Guru menyampaikan petunjuk teknis asassmen.

* Guru memberikan remidial bagi peserta didik yang belum tuntas
dan pengayaan bagi peserta didik yang telah funtas.
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https://belajar.kemdikbud.go.id/
https://www.deherba.com/gizi-seimbang.html
https://www.youtube.com/watch?v=bhMN9GmE2EE
https://forms.gle/FyyyVMqSyiv8Mtar9
https://drive.google.com/drive/folders/1V0Taij36_HIc8RoL7UzZ3S_ZafUl_4ov?usp=sharing
https://forms.gle/o6bEDg4A7yGnMvRv7
https://www.youtube.com/watch?v=9ywtyq_Q7cI
https://www.youtube.com/watch?v=rVf5kubAM_c
https://www.kemdikbud.go.id/main/blog/2019/12/surat-edaran-nomor-14-tahun-2019-tentang-penyederhaan-rencana-pelaksanaan-pembelajaran
https://drive.google.com/file/d/1xxEn3OM-T3iuMBmxxXOI4m2PskTh0oKg/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1xxEn3OM-T3iuMBmxxXOI4m2PskTh0oKg/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1xw58Yuqr7ADm8TtUWkFQoDQYIUEoJAMx/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1xw58Yuqr7ADm8TtUWkFQoDQYIUEoJAMx/view?usp=sharing

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK
POLA MAKAN SEHAT BERGIZI DAN SEIMBANG

petunjuk belajar, kompetensi dasar, alat dan bahan, langkah
kerja dan tugas, penilaian.

INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI

% Melalui model pembelajaran problem based learning, peserta
didik dapat memahami pola makan sehat bergizi dan seimbang
dengan baik dan benar.
Melalui model pembelajaran problem based learning, peserta
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didik dapat mempraktikkan pola makan sehat bergizi dan
seimbang dengan baik dan benar.

%  Mampu mengembangkan nilai-nilai disiplin, percaya diri,
tanggung jawab, dan kerja sama.

LANGKAH KERJA

| Pendahuluan

Peserta didik menyimak informasi yang diberikan guru melalui
WAG, GC atau media lainya yang digunakan guru dalam
pembelajaran. Peserta didik berdo'a, absensi sebelum memulai
pembelajaran. STOP

| Kegiatan Inti

Peserta didik mengamati Video tentang pola makan sehat bergizi
dan seimbang pada media yang terdapat pada materi.
Guru memfasilitasi peserta didik dalam mengeksplorasi berbagai
sumber referensi pembelajaran.

+ STOP (Ice Breaking)

* Peserta didik mempresentasikan hasil belajarnya melalui tugas-
tugas yang diberikan

* Peserta didik mengakses ftugas pada menu asesmen

Peserta didik mengamati hasil resume guru

. Apr'esmsa diberikan kepada peserta didik yang antusias,
semangat, disiplin, tanggung jawab.

* Peserta didik melanjutkan pengayaan bagi yang sudah tuntas
dalam belajar dan remidial bagi yang belum tuntas belajar..
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